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Amigas y amigos Tamulipecos. 

 

Atendiendo a la obligación que me impone la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 

ocurro ante ustedes para dar cuenta del Tercer informe de actividades legislativas, 

gestión y representación relativo al año 2023-2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3 

 

 

La presente Legislatura dio inicio el 1° de octubre del 2021, desde el dia que tomé 

protesta como diputada integrante de la 65 Legislatura del Congreso del Estado Libre y 

Soberano de Tamaulipas, formando parte del Grupo Parlamentario de Acción Nacional, 

asumí el compromiso y responsabilidad, de estar siempre a favor de la sociedad de 

nuestro Estado. 
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GESTIÓN SOCIAL 

 

La función de gestoría es una tarea muy importante que no podemos dejar a un lado, 

durante este tercer año de actividades legislativas, precisamente tuve a bien atender de 

manera directa cientos de solicitudes de la ciudadanía, dando un real y oportuno 

seguimiento para apoyar a quienes más lo necesitan. 
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Ademas, realizamos diveras acciones como: 

 

Entrega de alimentos a personas vulnerables. 
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Apoyos economicos para subsanar necesiades de la ciudadania, tales como, 

medicamentos, aparatos ortopedicos, reparacion de sus viviendas y apoyo al deporte. 
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Finalmente, me dirijo a mis compañeros Diputados del GPPAN de esta sesenta y cinco 

Legislatura, para darle las gracias por todo su apoyo y trabajo realizado a beneficio de 

todos los Tamaulipecos, por su compromiso y responsabilidad por mejorar a nuestro 

Estado. 

 

Amigas y amigos tamaulipecos, con mucho respeto, me dirijo a ustedes para decirles 

que los seguiré apoyando desde una nueva trinchera y sabe que cuentan con una 

servidora para defender siempre el bien común de todas y todos los ciudadanos. 

 

¡Muchas gracias por su apoyo y confianza! 

 

 

____________________________ 

Atentamente 

Dip. Lidia Martínez López 

Integrante del GPPAN 


